YTBEpKOAato:
,D,n,gehqp rboY £kl Ne 7 roposa NoxsucTHesO

n

PACYHET
LEHbl 38 eAMHULY

Mo oKasaHWIo AONOAHUTENbHbIX 06Pa30BaTeNbHbIX YCAYT Ha NAATHOW OCHOBE 38 UHAMBUAYANEHOE M
rpyrinosoe obyyeHue AeTer Na nporpamme J0WKoALHOrO 06pazoBaHus No NPoseaeHno
NOArOTOBUTENbHbIX 3aHATUI ANA OOWKONLHWKOB "LLKONa AOWKONBHWKA" TOCYAAPCTBEHHOIO
BloasKeTHOro 061eobpasoBaTenbHoro yupexaeHus Camapckoi obnactv cpeanei
obuieobpaszoBaTensHOW WKoNbl Ne 7 ropoa MNoxsucTHEBO TOPOACKOro OKpyra MNoXBUCTHEBO
Camapckoi obnactu
1.Pacuer dpoHga onnatbi TRYAA

BEEBGOTHEIH nnara negarorM4ecKoro nepcodHana

YunTesb HayanbHbiX KNaccos

CronmocTb 1 yyebHoro yaca — 5,84

MnaHoBOE KOAMYECTBO yyalwmxcsa — 20 dern.

Kon-8o yuebHbIX 4acos B mec. — 12 yacos * 6 mec.= 72 uaca
5,84%1,2*20%*72 = 10091,52 *2ko3¢.nosobiw. = 20183
Crumynupyrowan eeinnata — 16000

Wroro 3apnnata negarora: 36183

3apaboTHana nnara agMUHUCTRATUBHOIO M thHHHCOBO-XOSﬂﬁCTBEHHOFO nepcoHana

50% ot ®OT negarora — 18092

OupexrTop (30%) — 5427,60

FnasHbil Byxrantep (30%) — 5427,60

Byxrantep (20%) —3618,40

CekpeTapb (10%) — 1809,20

Y6opumk cnyebHsix nomewenuni (10%) — 1803,20
WTOrO ®0T -54275,00

2. Hauucnenus Ha ©OT (36183 + 18092) x 30,2% - 16391 pybnei

BCETO ®OT ¢ HauucaeHuamm: 70666 pydnei

3. MaTtepuanbHbie pacxoibl.




Pacxogb! Ha coaepaHime umyluecrsa - 8308 pybnei:

1. Yb6opka nomewerull — 4208 pybnel
2. [povue pabomel u ycayeau - 3000 pybnel
3. Yeayeu ceasu— 1100 pybneli

Xo3AiCTBEHHDbIE pacxoabl - 14788 pybneid

XoszallcmeeHHsie mamepudssi - 3238 pybnell
3anpaexa kapmpudxca — 2300 pybnell
Bymaza dna nevamu — 2500 pybnel
Kanuenapckue mogapsi — 3750 pybnell
Mpouull pacxodHelli mamepuan — 3000 pybnel

G oA W

Hmoeo cebecmoumocme yeayau:

CE = 70666 + 23096 = 93762 pybnel

4. CpencTea Ha PasBUTHE MATERMaNbHO TexHu4ecKoh 6a3b!
CP-30%
CP = 93762 x 30% = 28128,60 pybneii

5. LleHa eauHMUbl NN3THOW [ONOAHUTENbHOW o6pa3oBarenibHOW YCAYTM B MECAL " Ha O4HOFO
obyyaroweroca:

(93762 + 28128,60) /20 /6 = 1015,76 = 1016 py6neit

6. CtoumocTb 1 akagemmuyeckoro 4aca 3a 1 obydaouleroca:
1016 pybneir/ 12 yacos B mecst, = 85 pybew

TnasHbI Byxrantep 7’7%&7’ - Kynwmposa /1.B.



